



Сокровенный Север: Соловецкие острова

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Соловецкие острова / Архангельск

Места показа: Россия, Архангельская область, Соловецкие острова

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 27 500 руб.

Дополнительные услуги

- Авиаперелет Архангельск-Соловки-Архангельск - 20696 RUB

Описание тура

На севере России, там, где небеса и море сходятся в одно нераздельное пространство, раскинулась уникальная земля - суровый Архангельский край, с бескрайними лесами, болотами, расстояниями, открытый всем арктическим морям. Здесь каждый сможет найти то, что ищет: невероятные приключения, творческое вдохновение, духовную благость и покаяние.

Программа тура

День 1. 1

11.30 Регистрация авиабилетов (самостоятельно)

13.00 - Вылет на Соловецкие острова самолетом Л-410 / вертолёт Ми-8 (время полета 50 минут / 1 час 30 минут) Прибытие на Большой Соловецкий остров. Встреча в аэропорту

Трансфер в гостиницу. Обед в гостинице «Соловецкая слобода». Размещение

Обзорная экскурсия по Соловецкому монастырю. Пешеходная экскурсия (2,5 часа) знакомит с историей и архитектурными особенностями памятников центрального комплекса Соловецкого монастыря. В ходе экскурсии вы посетите действующие храмы, галерею боевого хода крепостной стены, экспозиции, памятники, включенные в Список всемирного наследия ЮНЕСКО. Грандиозное сооружение – свидетель великих и трагических страниц в истории нашего государства, хранит память о выдающихся деятелях Соловецкого

монастыря – его основателях и реформаторах, о славных защитниках обители в годы Крымской войны, а также о знаменитых узниках, некогда томившихся здесь в каменных казематах государственной тюрьмы.

Свободное время. Катания на лыжах, снегоходах (за доп. плату), прогулка по зимнему лесу. Ужин (самостоятельно). Посещение служб в храмах Соловецкого мужского монастыря

День 2. 2

Завтрак в гостинице «Соловецкая слобода».

Экскурсия «История Соловецких лагерей и тюрьмы особого назначения». 1920-1939 годов. К трагическим страницам истории Соловецких островов относится время, когда они превратились в место заключения для десятков тысяч человек. В 1923 году на Соловках был организован Соловецкий лагерь особого назначения (СЛОН). В ходе экскурсии вы узнаете о его истории, этапах развития и преобразовании лагеря в тюрьму, пройдёте по поселку Соловецкий, увидите постройки лагерного периода, узнаете об организации лагерной жизни доставке заключённых на острова. Затем экскурсия продолжится на музейной экспозиции «Соловецкие лагеря и тюрьма. 1923-1939 гг.», расположенной в одном из лагерных барачков.

Обед в гостинице «Соловецкая слобода».

Экскурсия в Соловецкий морской музей. Экспозиция «Морская практика Русского Севера и Соловецкий монастырь» посвящена традиционным технологиям судостроения и мореходства, благодаря которым была освоена значительная территория Русского Севера и Арктики в XV–XVII вв. Эти технологии обеспечили абсолютное превосходство отечественных судов в водах Северного Ледовитого океана восточнее Новой Земли. Важную роль в духовном и экономическом освоении Севера несколько столетий подряд играл Соловецкий монастырь — «Дом Спаса и Николы», обладавший одним из самых больших флотов на Белом море и развитым морским хозяйством.

Экскурсия «Первобытная археология островов» (за доп. плату) Вы посетите площадку музейной выставки «Археологические памятники Соловков: опыт полевых и экспериментальных исследований» и познакомитесь с самым ранним и продолжительным периодом в истории Соловецкого архипелага. Первым археологом, начавшим изучение объектов первобытной культуры на Соловецких островах, был заключённый Соловецкого лагеря Н.Н. Виноградов (1876–1938). Его исследования продолжили архангельские учёные.

Свободное время. Ужин (самостоятельно)

День 3. 3

Завтрак в ресторане гостиницы «Соловецкая слобода» . Освобождение номеров

Экскурсия «Ботанический сад». Ботанический сад Соловецкого музея-заповедника расположен в четырёх километрах от посёлка, среди леса на территории бывшей Макарьевской пустыни. Это один из самых высокоширотных садов в Европе, насчитывающий на сегодняшний день более 1600 видов и сортов растений из разных уголков мира. В удалении от моря здесь стихает резкий ветер, с вершин холмов открываются захватывающие виды: озёра, монастырь и девственный лес.

Обед. Трансфер в аэропорт Соловки . 14.40 - Вылет в Архангельск

Варианты размещения

Соловки лайт

Места сбора группы

Соловецкие острова

Даты тура

Декабрь 2025

01 декабря 2025 в 00:00 - 03.12.2025 от 27 500 руб.	22 декабря 2025 в 00:00 - 24.12.2025 от 27 500 руб.		
--	--	--	--

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 03.04.2025 08:07, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: <https://bestarctic.ru/tours/36100-sokrovennyj-sever-solovetskie-ostrova>